

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL PAPUC SERGIU VASILE

În temeiul prevederilor art. 225 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, în calitate de ales local am obligativitatea de a prezenta un raport de activitate care să reflecte activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local municipal Târgu Mureș, pentru perioada ianuarie 2022 - decembrie 2022.

În anul 2022, am participat la toate ședințele de consiliu ordinare și extraordinare. Din cele 39 ședințe desfășurate pe parcursul anului, 12 au avut caracter ordinar și un nr. de 27 ședințe au avut caracter extraordinar, 16 ședințe extraordinare fiind convocate de îndată.

Temele pe care le-am abordat în cadrul ședințelor de consiliu au vizat bugetul local, proiectele de investiții, transportul, achizițiile de bunuri și imobile, administrarea domeniului public și privat, dezvoltarea urbană, concesiunile, serviciile sociale, siguranța publică, școlile, sportul ș.a.

Pentru fiecare proiect de hotărâre din cadrul ședințelor Consiliului local municipal Târgu Mureș, mi-am exprimat voturile favorabile pentru dezvoltarea municipiului, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul educațional și din sănătate, a activităților social – culturale ș.a.

Având în vedere prevederile art. 123 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, *„după declararea ca legal constituit, consiliul local alege dintre membrii săi, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, un președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care conduce ședințele consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta. Președintele de ședință se alege prin vot deschis cu majoritate simplă, prevăzută la art. 5 lit. ee)”, am fost ales președinte de ședință a Consiliului Local municipal Târgu Mureș, pentru perioada 29 aprilie 2022 – 31 decembrie 2022*, conform următoarelor hotărâri:

➤ Hotărârea Consiliului local municipal nr. 113 din data de 29 aprilie 2022 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș *din data de 29 aprilie 2022;*

➤ Hotărârea Consiliului local municipal nr. 127 din data de 29 aprilie 2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș, *pentru perioada mai – iulie 2022;*

➤ Hotărârea Consiliului local municipal nr. 264 din data de 28 iulie 2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș, *pentru perioada august – octombrie 2022;*

➤ Hotărârea Consiliului local municipal nr. 387 din data de 27 octombrie 2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș, *pentru perioada noiembrie 2022 – ianuarie 2023*

În calitate de consilier local îndeplinesc funcția de președinte al **Comisiei nr. 5, Comisia pentru administrație publică locală, protecție socială, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești**, unde am studiat și avizat proiectele de hotărâre depuse, am avut dese luări de poziții, am făcut propuneri de îmbunătățire pe marginea proiectelor de hotărâri prin diferite amendamente ce le-am considerat constructive, iar acolo unde a fost cazul am solicitat anumite explicații de la aparatul de specialitate al primarului.

În mandatul care mi-a fost încredințat, pe lângă activitatea desfășurată în Comisiile de specialitate, am participat și la ședințele Comisiilor speciale unde am fost ales membru:

➤ Comisia de evaluare și jurizare a proiectelor de finanțare depuse pe domeniile învățământ și sport, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 191 (12) din 9 noiembrie 2020

➤ Reprezentant al Consiliului local Municipal Târgu Mureș, cu atribuții aferente în consiliile de administrație în anul școlar 2020-2021 la Colegiul Național Alexandru Papiu Ilarian și la Colegiul Național Unirea,

conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 225 din 3 decembrie 2020

➤ Desemnat pentru apărarea intereselor consiliului local- în calitate sa de persoană vătămată în cadrul dosarului nr.174/P/2015, aflat în instrumentarea DNA- Serviciul teritorial Târgu Mureș, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 31/28.01.2021

➤ Comisia de negociere în vederea stabilirii cuantumului lunar al chiriei a unor încăperi din incinta Parohiei Romano Catolice nr.1 Sf. Ioan Botezătorul Târgu Mureș, în vederea utilizării acestora de către Liceul Teologic Romano Catolic „II Rákóczi Ferenc” din Târgu Mureș, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 71/25.03.2021

➤ Comisia pentru negocierea cuantumului onorariului avocațial în contractele de asistență juridică, aprobat prin HCL 140/6.04.2017, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. HCL 132/22.04.2021

➤ Membru curator al Fundației Social-Umanitar NOVUM FORUM din municipiul Târgu Mureș, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 362/28.10.2021

➤ Reprezentant al Consiliului local Municipal Târgu Mureș, cu atribuții aferente în consiliile de administrație în anul școlar 2021-2022, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 338 din 28 octombrie 2021 în unitatea de învățământ:

- Colegiul Național Alexandru Papiu Ilarian
- Liceul cu Program Sportiv „Szasz Adalbert”;
- Grădinița cu Program Prelungit Nr.6,
- Grădinița cu Program Prelungit “Arlecchino”,
- Grădinița cu Program Prelungit “Lumea Copiilor”;
- Colegiul Agricol Traian Săvulescu;
- Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu”,
- Grădinița cu Program Prelungit nr.11;

➤ Comisia de negociere în vederea încheierii unui contract de închiriere a unor spații din incinta Parohiei Reformate VIII Târgu Mureș, situate în municipiul Târgu Mureș, str. Evreilor Martiri, nr.20, în care își desfășoară activitatea educațională Grădinița cu program prelungit din cadrul Liceului Vocațional Reformat și aprobarea modelului de contract, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 98/31.03.2022

➤ Membru în Comisia de negociere în vederea analizării oportunității încheierii unui act adițional la contractul de închiriere nr.87/2021/7388/2021/694/2021, aprobată prin Hotărârea Consiliului local municipal Târgu Mureș nr.317/2021, încheiat între Parohia Romano Catolică nr.1 Sf. Ioan Botezătorul Târgu Mureș și Municipiul Târgu Mureș

➤ Membru în Comisia de negociere în vederea închirierii unui contract de închiriere a unor spații din incinta Parohiei Romano Catolică Tg Mureș nr. 1 situate în P-ta Trandafirilor nr. 61, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 251 din 30.06.2022

➤ Comisia de negociere în vederea încheierii unui act adițional la contractul de închiriere nr.9337/20.02.2017, aprobat prin HCL nr.2/13.01.2017, între Parohia Romano Catolică „Sfântul Ioan Botezătorul” Nr.1 Târgu Mureș și Municipiul Târgu Mureș, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 163/26.05.2022

➤ Reprezentant al Consiliului local Municipal Târgu Mureș, cu atribuții aferente în consiliile de administrație în anul școlar 2022-2023, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 384 din 27 octombrie 2022 în unitatea de învățământ:

- Colegiul Național Alexandru Papiu Ilarian
- Colegiul Agricol Traian Săvulescu
- Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu”,
- Grădinița cu Program Prelungit nr.11;
- Liceul cu Program Sportiv „Szász Adalbert”;

- Grădinița cu Program Prelungit Nr.6,
- Grădinița cu Program Prelungit “Arlecchino”,
- Grădinița cu Program Prelungit “Lumea Copiilor”;

➤ Membru în Comisia de licitație pentru închirierea unor încăperi/spații/birouri în suprafață de 30,7 mp din suprafața totală de 772 mp, reprezentând Oficiu și Bucătărie, din imobilul identificat în CF nr. 129280-C1 Târgu Mureș, str. Plutelor nr. 1, administrat de Clubul Sportiv Municipal Târgu Mureș- Marosvásárhelyi Városi Sportklub ,cu destinația de Cabinet de medicină sportivă și Centru de evaluare aptitudini sportive, conform Hotărârii Consiliului local municipal Târgu Mureș nr. 409/24.11.2022

Activitatea mea în afara ședințelor Consiliului local municipal Târgu Mureș a constat în acordarea de audiențe cetățenilor atât la sediul Partidului Social Democrat cât și pe teren pentru a explica cetățeniilor Municipiului Târgu Mureș deciziile și hotărârile ce urmează a fi luate în plenumul Consiliului Local municipal Târgu Mureș.

În sensul rezolvării problemelor cetățenilor i-am îndrumat corespunzător și am transmis problematica către funcționarii abilitați din cadrul Municipiului Târgu Mureș.

Pe toată această perioadă, pot afirma că întreaga activitate a fost desfășurată în spiritul legii și în folosul comunității locale, considerând că mi-am îndeplinit toate atribuțiile și obligațiile ce îmi revin în calitate de consilier local municipal Târgu Mureș.

**Consilier local municipal Târgu Mureș
Papuc Sergiu Vasile**

